

阳城县工业和信息化局文件

阳工信字〔2022〕292号

阳城县工业和信息化局 关于加强货运司乘人员闭环管理措施的 通 知

各相关企业：

当前我省正遭遇省外输入性疫情冲击，为进一步加强来返晋城货运司乘人员（含货运司机和同乘人员）管理工作，根据市、县疫情防控办公室文件要求，结合我县实际，现通知如下：

一、抵达阳城前报备

来返阳城货运司乘人员抵达阳城前主动与法人单位和社区对接，通过货运司机“晋来登专属二维码”进行登记报备，由收货方所属的法人单位或社区落实来阳城的健康管理和相应管

控措施。

来返晋城货运司乘人员通过各交通卡口进入阳城，将查验“晋来登专属二维码”完成个人信息登记报备，生成并查验“晋来登个人二维码”，进入我县。

对有省内涉疫县区和省外行程史的货运司乘人员严格查验健康码、行程卡、48小时内核酸检测阴性证明，扫“山西保通保畅码”，落实“第一落点”核酸检测，全部实行“单采单检、加急标识、优先检测、及时上报”和“即采即走即追”。

二、货运司乘人员管控措施

货运司乘人员在完成查验和核酸检测后，立即前往装（卸）货地点完成装（卸）货。货物交接过程中，司乘人员要加强个人防护，做到“无接触”货物交接。

（一）对不在我县停留的货运司乘人员。即卸即装即走，沿途不得与社会面进行接触。离开阳城时，在超限检测点或收费站由卡口工作人员扫“货运司乘人员晋来登个人二维码”，离开阳城，形成闭环。

（二）对拟在我县停留的货运司乘人员。对有重点疫情省市或有国内高、中、低风险区所在县（市、区）旅居史人员，严格按照我县既定疫情防控措施分类落实；对其他地区旅居史人员：

（1）本地货运司乘人员。企业要主动将其纳入所属社区（村）

“五包一”管理，落实 5 天居家健康检测措施。

(2) 外地货运司乘人员。由收发货方所属的法人单位或社区（村）安排专车（不得安排出租车、公交车等公共交通工具）将其从卸货地送至属地健康驿站，落实 5 天居家健康监测措施。

前 5 天内，如货运司乘人员需离开阳城，由收发货方所属的法人单位或社区（村）点对点送返，沿途不得与社会面进行接触。

对 7 日内有省外和省内涉疫县（市、区）行程史，24 小时后未离开晋城的货运司乘人员纳入当地重点人群管控，不按照相关规定要求进行 5 天 5 检的，实行赋码管理。

三、严格落实“无接触”货物交接

各收发货企业要加强管控力度，督促来返阳的货运司乘人员扫“场所码”，查验健康码、行程卡和核酸检测阴性证明。收发货企业要明确专人负责，加强统筹管理，针对“无接触”货物交接制定专门制度及流程，工作人员一律穿戴防护服、佩戴 N95 口罩，并为货运司机就餐、如厕等提供基本生活保障。同时，应当通过安装摄像头、二合一设备等形式，强化技术管理，及时掌握外地来返阳城货车及司乘人员在场内的行动轨迹，如有异常情况，及时向疫情防控和工信、商务、能源、交通、市场监管、城市管理等部门报告。

来返阳城货车司乘人员抵达收发货地点后，要做好健康防

护，全程科学佩戴口罩，严格限制在指定区域活动，禁止与其他人员接触，在车辆与指定区域间两点一线，车辆与指定区域间不得跨越其他场所。各收发单位负责组织卸货，严禁司乘人员下车参与装卸货。完成装卸货后，要督促司乘人员尽快离场并告知司乘人员不得到县内其他区域逗留，并组织司乘人员签订承诺书、登记车牌、联系电话等相关信息。

四、强化监督检查

我局及相关部门将会对辖区内企业和司乘人员开展监督检查，严禁出现失管落管现象。违反规定企业一律停业整顿，对落实疫情防控措施不到位、造成疫情蔓延的企业和个人，依法追究责任。对隐瞒行程、伪造行程、持虚假证明的货运司乘人员，将由公安机关立案调查、严肃处理。

(此件主动公开)

